
PROTOKÓŁ nr VII/2011

 VII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie 

z dnia 28 czerwca 2011 r. 

Sesja Rady Gminy odbyła się dnia 28 czerwca 2011 roku w sali narad Urzędu Gminy 
w Kijewie Królewskim. Trwała od godz. 12:00 do godz. 17:00, na ogólny stan radnych 15, 
w sesji udział wzięło 15 radnych – 100%.

Spoza składu Rady Gminy udział wzięli:

1. Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy,
2. Pani Maria Lipińska – skarbnik gminy,
3. Pan Edward Rączka – radca prawny,
4. Pani Cecylia Rzeźnikowska – kierownik GOPS,
5. Pani Janina Buszkowska – przedstawicielka firmy PROBUDIN,
6. Mieszkańcy wsi Trzebcz Królewski,
7. Mieszkańcy wsi Napole,
8. Sołtysi z terenu Gminy Kijewo Królewskie.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum VII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
2. Przyjęcie porządku obrad VII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
3. Przyjęcie protokołu VI Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
4. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Kijewo Królewskie 

i Kosowizna.
5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Oczyszczania Gminy Kijewo 

Królewskie z Azbestu na lata 2011 - 2032.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kijewie 

Królewskim.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Kijewie Królewskim.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu sołectwa Brzozowo.
9. Przerwa w obradach (10 minut).
10. Stanowisko w sprawie podjęcia wspólnych inwestycji z powiatem na rok 2011.
11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kijewo 
Królewskie.

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów Gminy Kijewo 
Królewskie.

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady 
Gminy Kijewo Królewskie.

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr IV/26/2011 Rady Gminy Kijewo 
Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kijewo Królewskie na rok 2011.

15. Sprawozdanie z pracy wójta  oraz z wykonania uchwał za okres międzysesyjny.
16. Wolne wnioski i zapytania.
17. Zakończenie sesji.
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Streszczenie obrad:

Punkt 1.
Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Ireneusz 
Szczepański.  Otwierając  posiedzenie,  przywitał  przybyłych  gości  oraz  Panie  i  Panów 
Radnych.  Na  podstawie  listy  obecności  stwierdził,  że  na  sali  znajduje  się  15  radnych, 
co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne 
decyzje. Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. (Załącznik nr 1)

Punkt 2.
Przewodniczący obrad Pan Ireneusz Szczepański odczytał  proponowany porządek sesji, 
a następnie zapytał, czy zebrani chcą wprowadzić zmiany do programu obrad.
Głos zabrali:
Radny  Zdzisław  Dera poprosił  o  wprowadzenie  do  porządku  obrad  punkt  dotyczący 
przesunięcia środków finansowych na budowę drogi w Trzebczu Królewskim – etap II.
Radny Stanisław Kazimierak ustosunkował  się  do  propozycji  radnego  Zdzisława  Dery, 
nadmieniając,  iż  nie  ma  konieczności  wprowadzania  tego  punktu.  Sprawa  ta  zostanie 
Omówiona przy okazji punktu 14 – przesunięcia budżetowe.
Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy poprosił  o wprowadzenie do programu sesji  2 
punktów: 

− przed  przerwą,  tj.  punkt  9  posiedzenia  „Stanowisko  w  sprawie  kanalizacji 
miejscowości Brzozowo”,
− po przesunięciach budżetowych, tj. punkt 15 posiedzenia „Podjęcie uchwały w sprawie 
zmian do wieloletniej  prognozy finansowej  Gminy Kijewo Królewskie na lata  2011 - 
2017.”

Radny Jan Rybka zapytał, dlaczego wracamy do sprawy diet dla sołtysów z terenu gminy, 
skoro sprawa została przegłosowana już na jednym z poprzednich posiedzeń.
Przewodniczący obrad wyjaśnił, iż na komisjach pojawiła się propozycja rozważenia tego 
tematu  ponownie,  w związku ze  stanowiskiem sołtysów w sprawie  „Nagrody dla  sołtysa 
roku”.
Radny  Zdzisław  Mrowiński zadał  pytanie  odnośnie  punktu  6  proponowanego  porządku 
obrad  i  poprosił  o  wyjaśnienie  kwestii  zmiany  statutu  Gminnej  Biblioteki  Publicznej 
dotyczącej  wprowadzenia  stanowiska  dyrektora  biblioteki  zamiast  kierownika.  Zapytał 
mecenasa czy rada może, czy musi wprowadzić tą zmianę w statucie. Pan Edward Rączka – 
radca prawny wyjaśnił, że według przepisów szefem takiej jednostki jak Gminna Biblioteka 
Publiczna jest Dyrektor. Zmiana ta jest odgórnie wymuszona przepisami.

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie propozycję zmian do porządku sesji:
− Sprawa budowy drogi w Trzebczu Królewskim – etap II

Wyniki głosowania:
„za” - 7 radnych,
„przeciw” - 8 radnych,
„wstrzymało się” – 0 radnych.

Punkt zostanie omówiony przy okazji punktu 14, dotyczącego przesunięć budżetowych.
− Stanowisko w sprawie kanalizacji miejscowości Brzozowo

Wyniki głosowania:
„za” - 15 radnych,

Punkt został wprowadzony.
− Podjęcie uchwały w sprawie zmian do wieloletniej prognozy finansowej Gminy
     Kijewo Królewskie na lata 2011 - 2017
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Wyniki głosowania:
„za” - 15 radnych,

Punkt został wprowadzony.

Przewodniczący obrad odczytał porządek obrad po wprowadzonych zmianach:
1. Otwarcie i stwierdzenie quorum VII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
2. Przyjęcie porządku obrad VII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
3. Przyjęcie protokołu VI Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
4. Podjęcie uchwały w sprawe nadania nazw ulic w miejscowości Kijewo Królewskie 

i Kosowizna.
5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Oczyszczania Gminy Kijewo 

Królewskie z Azbestu na lata 2011 - 2032.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kijewie 

Królewskim.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Kijewie Królewskim.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu sołectwa Brzozowo.
9. Stanowisko w sprawie kanalizacji miejscowości Brzozowo.
10. Przerwa w obradach (10 minut).
11. Stanowisko w sprawie podjęcia wspólnych inwestycji z powiatem na rok 2011.
12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kijewo 
Królewskie.

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów Gminy Kijewo 
Królewskie.

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady 
Gminy Kijewo Królewskie.

15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr IV/26/2011 Rady Gminy Kijewo 
Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kijewo Królewskie na rok 2011.

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do wieloletniej prognozy finansowej Gminy Kijewo 
Królewskie na lata 2011 – 2017.

17. Sprawozdanie z pracy wójta oraz z wykonania uchwał za okres międzysesyjny.
18. Wolne wnioski i zapytania.
19. Zakończenie sesji.

Punkt 3.
Przewodniczący obrad zapytał, czy radni zgłaszają jakieś uwagi do protokołu VI Sesji Rady 
Gminy. 
Głos zabrali:
Radna  Teresa  Moskal przedstawiła  usterki,  jakie  pojawiły  się  w  protokole  i  poprosiła 
o naniesienie poprawek. 
Radny Roman Grzyb, przedstawił zastrzeżenia względem protokołu. Poprosił o poprawienie 
i  uzupełnienie  swojej  wypowiedzi  w  punkcie  14  niniejszego  protokołu,  a  następnie 
o przegłosowanie poprawionego protokołu na kolejnym posiedzeniu.
Radni przychylili się do tej propozycji, protokół VI Sesji Radny Gminy zostanie poprawiony 
i przyjęty na kolejnym posiedzeniu sesji.

Punkt 4.
Przewodniczący  obrad poprosił  przewodniczących  komisji  o  przedstawienie  stanowiska 
wypracowanego na posiedzeniach komisji w sprawie nadania nazw ulic.

3



Głos zabrali:
− radna  Czesława  Augustinowicz  –  przewodnicząca  komisji  oświaty,  komisja 
zaakceptowała  projekt  wprowadzenia  nazw  ulic  w  sołectwie  Kijewo  Królewskie, 
z zaznaczeniem kontynuowania procedury w pozostałych sołectwach, 
− radna Bożena Rysiewska – przewodnicząca komisji rolnictwa, komisja nie zgłosiła 
uwag i zaakceptowała projekt,
− radny Zdzisław Jantoń – przewodniczący  komisji  budżetu,  komisja  nie  zgłosiła 
uwag i zaakceptowała projekt.

Przewodniczący  obrad zapytał  radę  czy,  jest  potrzeba  dyskusji  nad  tematem.  Radni  nie 
zgłosili takiej potrzeby, gdyż sprawa była szczegółowo omawiana na komisjach.
Przewodniczący obrad odczytał w pełnym brzmieniu uchwałę i poddał ją pod głosowanie. 
Wyniki głosowania:

„za”  – 15 radnych
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Uchwała  nr  VII/43/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.   
w sprawie nadania nazw ulic w sołectwie Kijewo Królewskie. (Załącznik nr 2)

Punkt 5.
Przewodniczący  obrad poprosił  przewodniczących  komisji  o  przedstawienie  stanowiska 
wypracowanego po szczegółowym omówieniu na posiedzeniach komisji  sprawy programu 
oczyszczania gminy z azbestu.
Głos zabrali:

− radna  Czesława  Augustinowicz  –  przewodnicząca  komisji  oświaty,  komisja 
zaakceptowała program,
− radna Bożena Rysiewska – przewodnicząca komisji rolnictwa, komisja nie zgłosiła 
uwag i zaakceptowała program,
− radny Zdzisław Jantoń – przewodniczący  komisji  budżetu,  komisja  nie  zgłosiła 
uwag i zaakceptowała program.

Radni  nie  zgłosili  potrzeby  dyskusji  nad  programem.  Przewodniczący  obrad odczytał 
w pełnym brzmieniu uchwałę i poddał pod głosowanie.      
Wyniki głosowania:

„za”  – 15 radnych
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Uchwała  nr  VII/44/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.  
w sprawie przyjęcia Programu Oczyszczania Gminy Kijewo Królewskie z Azbestu na lata  
2011 -2032. (Załącznik nr 3)

Punkt 6.
Przewodniczący obrad  wyjaśnił,  iż sprawa szczegółowo omawiana była na posiedzeniach 
komisji,  a  dodatkowe  wyjaśnienia  zostały  złożone  przez  Pana  Mecenasa  na  początku 
posiedzenia. Radni nie zgłosili potrzeby dyskusji nad tematem.
Przewodniczący obrad poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie stanowiska w 
sprawie  zmiany  statutu  Gminnej  Biblioteki  Publicznej  wypracowanego  na  posiedzeniach 
komisji.
Głos zabrali:

− radna  Czesława  Augustinowicz  –  przewodnicząca  komisji  oświaty,  komisja 
jednomyślnie zaakceptowała wprowadzenie proponowanych zmian,
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− radna  Bożena  Rysiewska  –  przewodnicząca  komisji  rolnictwa,  komisja 
zaakceptowała  wprowadzenie  zmian,  wnioskowała  również  o  zmianę  w  statucie  dot. 
wprowadzenia w adresie nazwy ulicy,
− radny Zdzisław Jantoń – przewodniczący  komisji  budżetu,  komisja  nie  zgłosiła 
uwag i zaakceptowała proponowane zmiany.

Przewodniczący  obrad  wyjaśnił,  że  nie  jest  możliwe  wprowadzenie  w dniu  dzisiejszym 
zmiany w postaci nazwy ulicy. Być może konieczne będzie przeanalizowanie dotychczasowej 
numeracji posesji. Uchwała w tej sprawie zostanie podjęta w innym terminie.
Przewodniczący obrad odczytał w pełnym brzmieniu uchwałę i poddał pod głosowanie.      
Wyniki głosowania:

„za” - 13 radnych,
„przeciw” - 2 radnych,
„wstrzymało się” – 0 radnych.

Uchwała została przyjęta większością głosów.

Uchwała  nr  VII/45/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.  
w sprawie zmiany Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kijewie Królewskim.  (Załącznik 
nr 4)

Punkt 7.
Sprawa  szczegółowo  omawiana  była  na  posiedzeniach  komisji  przez  Panią  Cecylię 
Rzeźnikowską – Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kijewie Królewskim. 
Radni nie zgłosili potrzeby ponownego omawiania tematu.
Przewodniczący obrad poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie stanowiska w 
sprawie  przyjęcia  w  nowej  wersji  statutu  Gminnego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej 
wypracowanego na posiedzeniach komisji.
Głos zabrali:

− radna  Czesława  Augustinowicz  –  przewodnicząca  komisji  oświaty,  komisja 
jednomyślnie zaakceptowała statut,
− radna  Bożena  Rysiewska  –  przewodnicząca  komisji  rolnictwa,  komisja 
zaakceptowała nową wersję statutu,
− radny Zdzisław Jantoń – przewodniczący  komisji  budżetu,  komisja  nie  zgłosiła 
uwag i zaakceptowała proponowany statut.

Przewodniczący obrad odczytał w pełnym brzmieniu uchwałę i poddał pod głosowanie.      
Wyniki głosowania:

„za”  – 15 radnych
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Uchwała  nr  VII/46/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.   
w sprawie przyjęcia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kijewie Królewskim.  
(Załącznik nr 5)

Punkt 8.
Radna Barbara Miszczak poprosiła o zabranie głosu w tej sprawie sołtysa Brzozowa w celu 
wyjaśnienia i przedstawienia tematu.
Głos zabrał Pan Jerzy Goluch – sołtys Brzozowa, złożył dokładne wyjaśnienia. Nadmienił, 
iż  w  momencie  wyboru  na  sołtysa  nie  posiadał  materiałów,  tj.  obowiązującego  statutu 
sołectwa, więc sam w oparciu o zgromadzone dane opracował taki dokument. Jak się później 
okazało, różni się on od obowiązującego na terenie gminy statutu dla wszystkich sołectw. 
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Nowo  opracowany  statut  sprawdził  się.  W  związku  z  tym  sołtys  wystąpił  z  wnioskiem 
o zmianę statutu dla sołectwa Brzozowo.
Radny Stanisław Kazimierak ustosunkował się do wypowiedzi sołtysa Brzozowa i wyraził 
opinię na temat działań sołtysa,  które były prowadzone niezgodnie z prawem, gdyż nowy 
statut zostanie poddany głosowaniu dopiero w dniu dzisiejszym, a sołectwo funkcjonuje już 
od dłuższego czasu na nowych zasadach.
Przewodniczący obrad poinformował  radnych,  że w propozycji  nowego statutu  sołectwa 
Brzozowo musimy wprowadzić 2 korekty,  jest  to  sugestia  prawników wojewody.  Zmiany 
poprzez wykreślenie, dotyczą § 11 pkt 4: „i jego zastępcy” oraz §13 pkt 4: „a przewodniczy 
obradom przewodniczący rady sołeckiej”.
Przewodniczący obrad odczytał w pełnym brzmieniu uchwałę i poddał pod głosowanie.      
Wyniki głosowania:

„za”  – 15 radnych
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Uchwała  nr  VII/47/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.  
zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  statutów  sołectw  na  terenie  gminy  Kijewo  
Królewskie. (Załącznik nr 6)

Punkt 9.
Głos  zabrała  Pani  Janina  Buszkowska  –  przedstawicielka  firmy  PROBUDIN, 
przedstawiła radnym III możliwe warianty przyłączenia Brzozowa do sieci kanalizacyjnej.

I. przyłączenie całej miejscowości Brzozowo do kanalizacji chełmińskiej,
II. przyłączenie  całej  miejscowości  Brzozowo do kanalizacji  gminnej  –  oczyszczalnia 

Napole,
III. przyłączenie  części  miejscowości  Brzozowo  grawitacyjnie  do  kanalizacji 

chełmińskiej,  a  pozostała  część  miejscowości  podłączona  zostanie  do  gminnej 
kanalizacji i oczyszczalni w Napolu.

Radny Roman Grzyb zapytał, czy możliwe będzie podłączenie pozostałych miejscowości na 
odcinku Kijewo Królewskie – Brzozowo.
Pani  Janina  Buszkowska wyjaśniła,  że  są  techniczne  możliwości  przyłączenia  również 
innych miejscowości do danego rurociągu.
Pan Wójt poprosił radnych o ustosunkowanie się do tych propozycji i zajęcie stanowiska  
w sprawie, aby mógł podjąć dalsze działania dotyczące pozyskania na ten cel dotacji.
Po zapoznaniu się z propozycjami, przewodniczący obrad poddał pod głosowanie wszystkie 
propozycje.
Radni jednogłośnie (15 „za”) przychylili się do wariantu III.

Punkt 10.
Przerwa. Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad sesji,  Przewodniczący obrad ogłosił  10 
minut przerwy w posiedzeniu.
Podczas  przerwy  radna  Anna  Baranowska  opuściła  posiedzenie  sesji  –  zwolnienie 
usprawiedliwione, na sali pozostało 14 radnych.
Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady.

Punkt 11.
Przewodniczący obrad poprosił  o zabranie głosu  Pana Mieczysława Misiaszek – wójta 
gminy, który  poprosił  radnych,  aby  ponownie  rozważyli  możliwość  przystąpienia  do 
wspólnych inwestycji z powiatem na rok 2011. Przedstawił projekt porozumienia i pismo, 
które wpłynęło do urzędu gminy z propozycją współpracy. Omówił warunki, na jakich powiat 
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proponuje w 2011 roku współpracę,  tj.  50 tys.  zł  z budżetu gminy i  50 tys.  zł  z budżetu 
powiatu.  Inwestycją  braną  pod  uwagę  ,jest  modernizacja  drogi  powiatowej  Kijewo 
Królewskie – Kiełp – Starogród.
Głos w tej sprawie zabrał radny Stanisław Kazimierak, który wyraził swoje zdanie na temat 
ewentualnego  porozumienia.  Uważa,  że  warunki,  na  jakich  powiat  chce  przystąpić  do 
współpracy  pozostawiają  wiele  do  życzenia,  ale  jednak  warto  wykorzystać  tą  możliwość 
i podjąć działania. 
Radny Zdzisław Dera zapytał z jakich funduszy Pan Wójt przewiduje to dofinansowania. 
Pan  Wójt wyjaśnił,  że  na  obecną  chwilę  urząd  nie  posiada  takiej  wysokiej  rezerwy. 
Ewentualne środki będą musiały zostać wygospodarowane z oszczędności.
Przewodniczący  obrad poddał  pod  głosowanie  stanowisko  w  sprawie  przystąpienia  do 
wspólnych inwestycji z powiatem w roku 2011.
Wyniki głosowania:

„za” - 12 radnych,
„przeciw” - 1 radnych,
„wstrzymało się” - 1 radny.

Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna Anna Baranowska).  Stanowisko zostało  przyjęte 
większością głosów.

Punkt 12.
Głos  w  tej  sprawie  zabrał  Pan Wójt,  krótko  omówił  temat.  W związku  z  przyjętym  na 
poprzedniej  sesji  stanowiskiem uruchamiamy procedurę  przystąpienia  do zmiany Studium 
uwarunkowań i kierunków rozwoju gminy Kijewo Królewskie. Opracowania Studium podjęła 
się firma EKOWIND. Opracowanie i opłacenie wykonania studium przez firmę EKOWIND 
jeszcze do niczego gminy nie obliguje.
Przewodniczący obrad odczytał w pełnym brzmieniu uchwałę i poddał pod głosowanie.      
Wyniki głosowania:

„za”  – 14 radnych
Głosowało 14 radnych (nieobecna radna Anna Baranowska). Uchwała została przyjęta.

Uchwała  nr  VII/48/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.   
w  sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  zmiany  Studium  uwarunkowań  i  kierunków  
zagospodarowania przestrzennego gminy Kijewo Królewskie. (Załącznik nr 7)

Punkt 13.
Przewodniczący  obrad poprosił  przewodniczących  komisji  o  przedstawienie  stanowiska 
wypracowanego na posiedzeniach komisji w sprawie zmiany wysokości diet dla sołtysów.
Głos zabrali:

− radny Zdzisław Jantoń – przewodniczący komisji budżetu, komisja zaproponowała 
rewaloryzację stawki diety o kwotę 30 zł,
− radna Bożena Rysiewska – przewodnicząca komisji rolnictwa, komisja przychyliła 
się do propozycji komisji budżetu, tj. podniesienie stawki diety sołtysom o kwotę 30 zł,
− radna  Czesława Augustinowicz  –  przewodnicząca  komisji  oświaty, komisja  nie 
wypracowała w tej sprawie stanowiska.

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie propozycję najdalej  idącą,  tj.  podniesienie 
stawki diety o kwotę 30 zł.
Wyniki głosowania:

„za” - 7 radnych,
„przeciw” - 1 radny,
„wstrzymało się” – 6 radnych.
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Przewodniczący obrad odczytał w pełnym brzmieniu uchwałę i poddał pod głosowanie.      
Wyniki głosowania:

„za” - 7 radnych,
„przeciw” - 1 radny,
„wstrzymało się” – 6 radnych.

Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Anna  Baranowska).  Uchwała  została  przyjęta 
większością głosów.

Uchwała  nr  VII/49/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.    
w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów Gminy Kijewo Królewskie. (Załącznik nr 8)

Punkt 14.
Przewodniczący  obrad poprosił  przewodniczących  komisji  o  przedstawienie  stanowiska 
wypracowanego  na  posiedzeniach  komisji  w  sprawie  ustalenia  wysokości  diety  dla 
przewodniczącego rady gminy.
Głos zabrali:

− radny Zdzisław Jantoń – przewodniczący komisji budżetu, komisja zaproponowała 
podwyższenie stawki diety o kwotę 100 zł,
− radna Bożena Rysiewska – przewodnicząca komisji rolnictwa, komisja przychyliła 
się  do  propozycji  komisji  budżetu,  tj.  podniesienie  stawki  diety  przewodniczącego 
o kwotę 100 zł,
− radna  Czesława  Augustinowicz  –  przewodnicząca  komisji  oświaty,  komisja 
przychyliła się do propozycji komisji budżetu i komisji rolnictwa.

Przewodniczący obrad  poddał pod głosowanie propozycję najdalej  idącą,  tj.  podniesienie 
diety o kwotę 100 zł.
Wyniki głosowania:

„za” - 11 radnych,
„przeciw” - 1 radny,
„wstrzymało się” – 2 radnych.

Przewodniczący obrad odczytał w pełnym brzmieniu uchwałę i poddał pod głosowanie.      
Wyniki głosowania:

„za” - 12 radnych,
„przeciw” - 1 radny,
„wstrzymało się” – 1 radny.

Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Anna  Baranowska).  Uchwała  została  przyjęta 
większością głosów.

Uchwała  nr  VII/50/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.   
w sprawie ustalenia wysokości diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Kijewo Królewskie.  
(Załącznik nr 9)

Punkt 15.
Głos zabrała Pani Maria Lipińska – skarbnik gminy, przedstawiła proponowane zmiany do 
budżetu gminy na rok 2011, które szczegółowo były przedstawiane na posiedzeniach komisji.
Głos zabrali:
Pan  Mieczysław  Misiaszek  –  wójt  gminy,  poprosił  o  podjęcie  decyzje  w  sprawie 
modernizacji  drogi  w  Trzebczu  Królewskim –  etap  II,  w  której  to  sprawie  rada  podjęła 
stanowisko, ale nie zdecydowała o przesunięciu na ten cel środków w budżecie gminy.
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Radny Stanisław Kazimierak, ustosunkował się do tematu wyjaśniając, że rada podjęła na 
jednej z sesji decyzję o nie wprowadzaniu do budżetu gminy nowych inwestycji na drogach 
poza kolejnością.
Radny Zdzisław Dera przypomniał  stanowisko rady podjęte  na sesji  w lutym,  dotyczące 
przesunięcia  ewentualnych oszczędności  z budowy drogi Bajerze – Trzebcz Królewski na 
modernizację drogi Trzebcz Królewski – etap II.
Pan Wójt wyjaśnił, że do chwili obecnej nie jest podpisana jeszcze umowa z Marszałkiem, 
w związku z tym nie znana jest jeszcze dokładnie kwota oszczędności, jakie pozostaną z tej 
inwestycji.
Pani  Skarbnik  wyjaśniła,  iż  ewentualne  środki  finansowe zaoszczędzone  przy  budowie 
drogi  Bajerze  – Trzebcz  Królewski  zostaną  przeznaczone na przedstawione na komisjach 
przesunięcia budżetowe oraz jakaś ich część może zostać przeznaczona, np. na wprowadzenie 
do budżetu nowej inwestycji.
Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie propozycję wprowadzenia do budżetu na rok 
2011  z  minimalną  kwotą  (60  tys.  zł)  do  realizacji  inwestycję  pod  nazwą:  budowa drogi 
w Trzebczu Królewskim – etap II.
Wyniki głosowania:

„za” - 12 radnych,
„przeciw” - 0 radnych,
„wstrzymało się” – 2 radnych.

Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Anna  Baranowska).  Propozycja  została 
wprowadzona większością głosów.
Pani  Maria  Lipińska odczytała  treść  uchwały.  Przewodniczący  obrad poddał  pod 
głosowanie uchwałę.
Wyniki głosowania:

„za” - 14 radnych,
„przeciw” - 0 radnych,
„wstrzymało się” – 0 radnych.

Głosowało 14 radnych (nieobecna radna Anna Baranowska). Uchwała została przyjęta.

Uchwała  nr  VII/51/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.  
zmieniającej uchwałę Nr IV/26/2011 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie uchwalenia  
budżetu Gminy Kijewo Królewskie na rok 2011. (Załącznik nr 10)

Punkt 16.
Pani  Maria  Lipińska –  skarbnik  gminy  przedstawiła  propozycję  zmian  do  wieloletniej 
prognozy  finansowej  wynikających  z  wprowadzenia  do  budżetu  nowych  inwestycji 
m.in. budowa świetlicy wiejskiej w Kijewie Szlacheckim i drogi w Trzebczu Królewskim – 
etap II.
Pani Maria Lipińska odczytał uchwałę w pełnym brzmieniu. 
Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie uchwałę.      
Wyniki głosowania:

„za” - 14 radnych,
„przeciw” - 0 radnych,
„wstrzymało się” – 0 radnych.

Głosowało 14 radnych (nieobecna radna Anna Baranowska). Uchwała została przyjęta.

Uchwała  nr  VII/52/2011  Rady  Gminy  Kijewo  Królewskie  z  dnia  28  czerwca  2011  r.   
w sprawie zmian do wieloletniej prognozy finansowej Gminy Kijewo Królewskie na rok 2011  
- 2017. (Załącznik nr 11)
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Punkt 17.
Sprawozdanie z pracy wójta oraz wykonania uchwał złożył  Pan Mieczysław Misiaszek – 
Wójt Gminy Kijewo Królewskie. (Załącznik nr 12)

Punkt 18.
Wolne wnioski.
Przewodniczący obrad odczytał radnym pismo Wojewody Kujawsko – Pomorskiego, które 
wpłynęło do Rady Gminy w związku ze skargą Pana Adama Tyburczy na działalność Pana 
Wójta,  dotyczącą  modernizacji  dróg  gminnych.  Skarga  ta  została  przekazana  za 
pośrednictwem Wojewody do Rady Gminy i zostanie rozpoznana przez komisję rewizyjną. 
Jeśli ktoś z radnych chciałaby się zapoznać z treścią obszernej skargi będzie ona udostępniona 
w biurze rady.

Punkt 19.
Po wyczerpaniu programu obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Ireneusz Szczepański 
podziękował  wszystkim  za  udział  w  posiedzeniu  i  zamknął  posiedzenie  VII  Sesji  Rady 
Gminy Kijewo Królewskie.

Protokolant

Małgorzata Wijata

Przewodniczący Rady Gminy

                    Ireneusz Szczepański
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